

中央级媒体聚焦我市麦收

黄泛区农场麦收“大会战”场面壮观

□记者 朱东一
见习记者 王慕晨 文/图

本报讯 “三夏”时节，周口大地满目金黄。6月2日上午，在黄泛区农场第九分场的麦田里机声隆隆，30多台收割机正在进行麦收作业，场面颇为壮观，吸引了中央级媒体记者前来采访。

当天，在黄泛区农场第九分场，记者看到多台（套）各类大型农业收割机械整齐地停放路边待

命。与往年相比，今年机收队伍中来了新面孔——从德国进口的大型收割机。

黄泛区农场副总经理谢发顺告诉记者，此次麦收“大会战”共动用30多台收割机，将用2天时间把12000亩小麦全部收完。

另外，此次麦收“大会战”吸引了中央电视台、新华社、河南日报、河南电视台、周口日报等中央、省、市级媒体记者前来采访。



麦收“大会战”现场

★花絮★

塞尔维亚姑娘 考察我市麦收情况

□记者 朱东一 见习记者 王慕晨 文/图

6月2日上午，黄泛区农场第九分场进行麦收“大会战”，30多台收割机在麦田里作业，场面颇为壮观，记者在现场看到一位外国姑娘也出现在麦收现场。

采访中记者了解到，这位外国姑娘名叫MARTA（玛塔），来自塞尔维亚，她从北京来到黄泛区考察麦收情况。

MARTA（玛塔）用流利的中文和记者交流。她说她是一名博士生，来中国已经两年了，当天受邀到黄泛区参加麦收“大会战”很高兴，看到这么多机械在广袤的麦田里统一收割，觉得很壮观。



塞尔维亚姑娘（左二）

警营里不一样的“六一”儿童节



6月1日，4岁多的小鹏鹏在市公安局城北分局已经生活了近150天，警察爸爸们对他疼爱有加。儿童节的当天，按照局长朱成刚的安排，治安大队大队长孙千成给小鹏鹏买来一个蛋糕，孩子一口气吃了大半块，在警营度过了一个特殊的儿童节。据悉，小鹏鹏的爸爸于2018年12月涉案被城北分局抓获，今年初小鹏鹏因无人照顾就生活在城北分局。

记者 陈永团 摄

4月份我市CPI重返“1”时代

□记者 窦娜

本报讯 6月2日，记者从市统计局获悉，4月份我市CPI同比上涨1.8%。

4月份，居民消费八大类商品和服务价格同比呈“五升三降一平”格局，其中，食品烟酒类价格继续领跑CPI，上涨6.3%；紧跟其后的是其他用品和服务类价格，上涨4.5%；医疗保健类价格上涨0.7%；教育文化和娱乐类价格上涨0.5%；居住类价格上涨0.1%；处于下降行列的是衣着类价格、交通和通信类价格、生活用品及服务类价格，分别下降0.6%、0.4%、0.3%。

从最能反映CPI近期走势的环比数据来看，3月

份，我市CPI环比下降0.8%，八大类商品和服务价格呈“四升三降一平”格局，其中，衣着类价格、居住类价格、生活用品及服务类价格、其他用品和服务类价格均上涨0.1%，食品烟酒类价格下降2.2%，教育文化和娱乐类价格下降0.7%，交通和通信类价格下降0.5%，医疗保健类价格与上月持平。

“食品烟酒类价格涨幅回落是CPI下降的主要因素，4月份，食品烟酒类价格比上月涨幅回落3.3个百分点，其中鲜菜类价格下降5.8%，蛋类价格下降11.4%，鲜果价格下降17.8%。”市统计局工作人员介绍。